
Prijava psa na razstavo: 

Če je v sklopu dogodka organiziranih več ločenih razstav, morate psa prijaviti ločeno na vsako izmed 

razstav. 

Kliknete PRIJAVA NA RAZSTAVE in IZBERETE DOGODEK NA KATEREGA ŽELITE PRIJAVITI PSA: 

 

Sistem bo odprl okno kjer so navedene vse razstave v sklopu tega dogodka. Kliknite na razstavo na 

katero želite prijaviti psa: 

 

S klikom na rumeno polje desno od podatkov psa, izberete psa, ki ga želite prijaviti na razstavo: 

 

Odprlo se bo okno za prijavo psa, kjer izberete razred v katerega želite prijaviti psa (glede na pasmo 

in starost psa vam sistem sam ponudi razrede kamor lahko psa prijavite. Ko izberete razred kliknete 

PRIJAVI: 



 

V tem koraku vas bo sistem vprašal tudi ali dovolite, da vzreditelj vašega psa uporabi za prijavo med 

VZREJNE SKUPINE. V kolikor ste z vzrediteljem dogovorjeni, da bi vašega psa prijavil v vzrejno 

skupino, morate označite, da se s tem strinjate ter izbrati s seznama v katero vzrejno skupino spada 

(vzreditelj mora biti registriran v sistemu in imeti v profilu vpisano ali psarno ali svoj priimek v 

razdelku PSARNA ali IME VZREDITELJA). Če te opcije ne označite, vzreditelj vašega psa ne bo mogel 

rpiajviti v vzrejno skupino. Če niste priepričani, lahko to funkcijo aktivirate kasneje v rubriki MOJ PES 

(glejte navodila za prijavo vzrejne skupine). 

 

Če želite psa prijaviti v razred PRVAKI, morate označiti tip šampionata, ki ga ima pes zaključenega: 

IT.CH = italijanski šampion 

NAT.CH = nacionalni šampion katerekoli članice FCI 

INT.CH = mednarodni šampion 

Ko izberete tip šampionata, boste morali priložiti kopijo diplome v sistem, šele takrat vam sistem 

omogoči, da kliknete PRIJAVI. 



 

Če želite psa prijaviti v razred DELAVNI, morate v sistem vnesti podatke o preizkušnji, ki jo ima pes 

opravljeno in priložiti kopijo FCI delavnega potrdila– šele potem boste psa lahko PRIJAVILI v razred 

delavni. 

 

Zgornje korake ponovite za vse svoje pse, ki jih želite prijaviti na posamezno razstavo. Ko ste izbrali 

vse pse, kliknete NADALJUJ: 

 



Stran vas bo preusmerila na potrditev prijave tako, da le-to DODATE V KOŠARICO: 

 

Po tem koraku vas stran usmeri nazaj na začetek, da lahko pse prijavite tudi na sotale razstave v tem 

dogodku. Ponovite isti postopek za vse razstave na katere želite prijaviti psa. 

Ko ste vse pse prijaviti na vse razstave, ki ste jih želeli greste v KOŠARICO in opravite plačilo za vse 

prijave, ki ste jih vnesli skupaj (če imate aktivne prijave v košarici boste imeli tukaj opcijo PLAČAJ). 

 

Naj vas opozorimo, da morate imeti skladno z EU zakonodajo za vsa spletna plačilana svoji banki za 

kartico, kim jo uporabite za plačilo, aktivirano dvojno potrjevanje nakupa (ali preko aplikacije ali 

SMS, odvisno osd banke) – npr. NLB pay ali podobno aplikacijo drugih bank! Brez te potrditve 

plačilo ne bo potrjeno. 


